

AKTUALNO



RASPORED BOGOSLUŽJA

Svete mise nedjeljom:

7, 8.30, 10, 11:30 i 19 sati

Svete mise od ponedjeljka do subote:

7 i 19 sati

Molitva svete krunice u 18,30 sati

Klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom
četvrtkom od 18 do 19 sati

Župna cijeli dan za osobnu pobožnost crkva je otvorena župljana.
Mogućnost za ispovijed će biti pola sata prije nedjeljnih svetih misa
u predvorju crkve i pod misom zornicom.

Komu bude potreban duhovni razgovor tijekom tjedna, neka se javi
telefonski na našu samostansku portu radi dogovora sa svećenikom
za termin.

RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA:

PONEDJELJAK, SRIJEDA, ČETVRTAK: 16,00 – 18,00

UTORAK, PETAK: 10,00 – 12,00

SAMOSTANSKA PORTA

PONEDJELJAK, SRIJEDA, ČETVRTAK:

9,00 – 12,00 I 16,00 – 18,00 SATI

UTORAK, PETAK:

9,00 – 12,00 SATI

tel.: 2392-555; faks: 2302-467

<http://www.zupa-kraljice-svete-krunice.hr/>

Uređuje: Župni ured Kraljice sv. krunice i Komisija za bogoslužje

Tjednik Župe Kraljice svete krunice

God. XII Broj 13 (551), 20. veljače 2022.



KRALJICA



7. nedjelja kroz godinu

Ljubiti gdje ljubavi nema

*Toliko te puta, Gospodine, molimo za
snagu ljubavi, ljubavi prema onima
koji nas ljube, ljubavi koja će biti uzdarje i
zahvalnost za ljubav koja nam je iskazana.*

*A ti nas zoveš na ljubav koja neće biti
uzdarje nego početak nove ljubavi i
novog zajedništva među ljudima.*

*Zoveš nas da ljubimo ondje gdje
ljubavi nema, ondje gdje ljubljani nismo i
gdje se naša ljubav najmanje očekuje.*

*Daj nam, Gospodine, srce spremno
ljubiti one koji nas ne ljube te ljubav naša
bude vrelo ljubavi nove.*

I. čitanje (1Sam 26, 2.7-9.12-13.22-23)

II. čitanje (1Kor 15, 45-49)

Evangelje po Luki (Lk 6,27-38)

Izlaziti iz samouništavajućega kruga mržnje

Gotovo svi imamo nekoga tko nam manje-više «ide na živce», pa bismo voljeli da ga u našoj blizini nema. Postoje ne samo pojedinci već i grupe koje u nama bude srdžbu, mržnju i osvetu zbog njihova udružena, nametljiva i nasilna ponašanja. Sociolozi i psiholozi imaju svoje teorije o mržnji. Među njima ima onih koji tumače kako se ljudi mogu ponašati slično nahuškanim psima na divljač. Zbog zajedničke ugroze od neprijatelja ljudi se homogeniziraju kako bi se lakše i uspješnije zaštitili i oslobodili od neprijatelja. Nažalost, još uvijek se ljudi ponašaju prema okrutnom načelu: «Oko za oko, zub za zub».

Evangelist Luka iznosi skup Isusovih izreka o ljubavi prema neprijateljima, a u drugom dijelu ovonedjeljnoga teksta svraća pozornost i na nekoliko Isusovih savjeta za praktično ponašanje. Iz čitava teksta proizlazi poziv na milosrđe prema Božjem uzoru. Premda zbog nečovječne stvarnosti ovozemaljskoga života Isus izgleda kao sanjar i utopist koji traži nešto što je u potpunosti neostvarivo, ipak unatoč tome to nikako ne znači da prema njegovu idealu ne treba težiti. Ako želimo izgrađivati novi svijet po Isusovu projektu, onda nasilje trebamo pobjeđivati nenasiljem te od neprijatelja stvarati prijatelje i tako izlaziti iz samouništavajućega kruga mržnje.

Ivo Martinić, OP

Molitva Ocu nebeskom za obitelj

*Bože, iz kojega proizlazi svekoliko očinstvo,
na nebu i na zemlji,*

*Oče, koji si Ljubav i Život, učini
da svaka obitelj na zemlji*

po Tvome Sinu, Isusu Kristu,

»rođenome od Djevice«

i po Duhu Svetome

*postane istinskim prebivalištem Života i Ljubavi
za sve više novih naraštaja.*

Učini da Tvoja ljubav

upravlja mislima i djelima supružnika

na dobro njihovih vlastitih obitelji

i svih obitelji na svijetu.

Učini da mladi naraštaj u obitelji pronade

snažno uporište za svoje čovječstvo

i svoj rast u istini i ljubavi.

Učini da se ljubav utvrđena milošću sakramenta ženidbe

pokaže snažnijom od svih nemoći i kriza

kroz koje često prolaze naše obitelji.

Učini najzad – to molimo po zagovoru

Svete nazaretske Obitelji –

da Crkva među svim narodima na zemlji

mogne plodonosnije ispuniti svoje poslanstvo

u obitelji i po obitelji.

Po Kristu Gospodinu našem,

koji je Put, Istina i Život

u vijeke vjekova.

Amen.

Sv. Ivan Pavao II.